



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬНЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. КИЇВ)

ВІДДІЛ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ

вул. Сверстюка, 15, м. Київ, 02002, тел.: (044) 541-00-41, 541-03-52
E-mail: info@kv.minjust.gov.ua, сайт: <https://kyivobljust.gov.ua>, код згідно з ЄДРПОУ 43315602

17.05. 2021 № 20761/8-21

На № 102/02 від 28.04. 2021
36-2654

**Деснянська районна в місті Києві
державна адміністрація**

просп. Володимира Маяковського,
буд. 29, м. Київ, 02225

*Про повернення нормативно-правового
акту після державної реєстрації*

Центральне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Київ) повертає розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 28 квітня 2021 року № 225 «Про затвердження Тарифів на соціальну послугу догляд вдома, що надаватиметься Територіальним центром соціального обслуговування Деснянського району міста Києва у 2021 році», зареєстроване в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) «17» травня 2021 року за № 100 / 448.

Одночасно повідомляємо, що відповідно до абзацу четвертого пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» (із змінами), органи виконавчої влади зобов'язані не допускати випадків направлення на виконання нормативно-правових актів, що не пройшли державну реєстрацію та не опубліковані в установленому законодавством порядку.

Крім того, при направленні на виконання та опублікуванні нормативно-правового акта посилання на дату на номер державної реєстрації є обов'язковим.

Додатки: на 6 арк. в 1 прим.

В.о. начальника відділу

Сергій УФІМЦЕВ



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.04.2021 № 225

Про затвердження Тарифів на соціальну послугу догляду вдома, що надаватиметься Територіальним центром соціального обслуговування Деснянського району міста Києва у 2021 році

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про соціальні послуги», постанов Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», від 01 червня 2020 року № 428 «Про затвердження Порядку регулювання тарифів на соціальні послуги», від 01 червня 2020 року № 429 «Про затвердження Порядку встановлення диференційованої плати за надання соціальних послуг», наказів Міністерства соціальної політики України від 13 листопада 2013 року № 760 «Про затвердження Державного стандарту догляду вдома», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 листопада 2013 року за № 1990/24522, від 07 грудня 2015 року № 1186 «Про затвердження Методичних рекомендацій розрахунку вартості соціальних послуг» та від 23 червня 2020 року № 429 «Про затвердження Класифікатора соціальних послуг», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 липня 2020 року за № 643/34926, з метою організації надання соціальної послуги догляду вдома з встановленням диференційованої плати залежно від доходу отримувача соціальних послуг або за рахунок отримувача соціальних послуг чи третіх осіб,
ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Тарифи на соціальну послугу догляду вдома, яка надаватиметься отримувачам соціальних послуг Територіальним центром соціального обслуговування Деснянського району міста Києва у 2021 році (далі – Тарифи), що додаються.

2. Директорові Територіального центру соціального обслуговування Деснянського району міста Києва забезпечити надання платної соціальної послуги догляду вдома згідно з затвердженими Тарифами.

3. Розпорядження набирає чинності з моменту його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

Виконувач обов'язків голо

Ірина АЛЕКСЕЄНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Деснянської районної
в місті Києві державної адміністрації
від 28 квітня 2021 № 225

ТАРИФИ

на соціальну послугу догляду вдома, яка надаватиметься отримувачам соціальних послуг
Територіальним центром соціального обслуговування Деснянського району міста Києва у 2021 році

№ з/п	Найменування заходів, що складають зміст соціальної послуги догляду вдома	Опис заходів	Одиниця вимірювання	Орієнтовний час для виконання заходів (хвилин) ¹	Вартість послуги, грн ²
1	2	3	4	5	6
1	Допомога у самообслуговуванні				
1.1	Зміна натільної білизни	Зняти брудну натільну білизну (у разі потреби обробити шкіряний покров вологою серветкою або рушником). Взяти чисту білизну, замінити. Підготувати брудну білизну для прання.	Один захід	15 (за потреби)	22,54
1.2	Зміна постільної білизни	Зняти брудну постільну білизну, замінити на чисту. Підготувати брудну білизну для прання.	Один захід	20 (за потреби)	30,05
1.3	Купання, надання допомоги при купанні	Набрати необхідну кількість води для купання, у разі потреби підігріти. Покупати, витерти рушником. Одягти чисту білизну, розчесати волосся, підрізати нігті. У разі потреби брудну воду вилити у спеціально відведене місце.	Один захід	60 (за потреби)	90,16
1.4	Миття голови	Набрати необхідну кількість води для миття голови, якщо необхідно, підігріти. Помити голову, витерти рушником. Одягти чисту білизну, розчесати волосся. У разі потреби брудну воду вилити у спеціально відведене місце.	Один захід	15 (за потреби)	22,54

1	2	3	4	5	6
2	Ведення домашнього господарства				
2.1	Придбання і доставка продовольчих, промислових та господарських товарів, медикаментів	Прийняти від отримувача соціальної послуги замовлення на закупівлю продовольчих, промислових, господарських товарів, медикаментів та кошти на їх придбання. В магазині та/або аптеці купити відповідний товар, який разом з чеком доставити отримувачу.	Один захід	84 (за потреби, не більше одного разу за одне відвідування)	126,22
2.2	Допомога у приготуванні їжі (підготовка продуктів для приготування їжі, миття овочів, фруктів, посуду, винесення сміття тощо)	З метою підготовки продуктів для приготування їжі необхідно помити овочі, фрукти, почистити їх та подрібнити. Для миття посуду у помешканні, де відсутнє централізоване водопостачання, необхідно принести воду та підігріти її на плиті, помити посуд. Брудну воду винести і вилити в спеціальне відведене місце. У помешканнях з централізованим водопостачанням – замочити посуд у розчині, помити та ополоснути. Винести сміття у контейнер з твердими побутовими відходами, помити відро.	Один захід	18 (за потреби)	27,05
2.3	Приготування їжі	Підготувати смікоть. Продукти, необхідні для приготування страви, помити, почистити і подрібнити. Смікоть наповнити водою, після закипання вкинути підготовлені продукти та довести до готовності.	Один захід	60 (за потреби, 1-2 рази за відвідування)	90,16
2.4	Годування (для ліжкохворих)	Погодувати хворого приготованою стравою, у разі потреби подрібнити (перетерти, процідити), після чого здійснити гігієнічне полоскання ротової порожнини, вимити обличчя, прибрати і помити посуд.	Один захід	24 (за потреби, 1-2 рази за відвідування)	36,06

1	2	3	4	5	6
2.5	Прибирання житла: косметичне прибирання	Приміщення замести віником або прибрати пирососом (за наявності), здійснити вологе прибирання пилу, скласти речі, винести сміття.	Один захід	18 (за потреби)	27,05
	вологе прибирання	Приміщення замести віником, здійснити вологе прибирання пилу, підлоги	Один захід	42	63,11
	генеральне прибирання	Вибити килими та доріжки або прибрати пирососом (за наявності), здійснити вологе прибирання пилу, підлоги, зняття павутини, миття вікон, дверей, підвіконня.	Один захід	126	189,34
2.6	Миття вікон (не більше трьох)	Нанести розчин для миття вікон на скло та рами вікна, після чого змити чистою водою та протерти сухою і чистою ганчіркою. Миття вікон проводиться при температурі повітря не нижче +18С.	Одне миття одного вікна	30	45,08
2.7	Прання білизни та одягу	Підготувати білизну та одяг до прання. Завантажити у пральну машину, у випадку ручного прання – налити воду у миску, випрати речі. Випрані білизну та одяг розвісити, брудну воду вилити у спеціально відведене місце.	Одне прання (до 1,5 кг сухої білизни)	30 (за потреби)	45,08
2.8	Прасування	Попрасувати випрані білизну та одяг, посортувати відповідно до найменувань, скласти у шафу.	Одне прасування (до 1,5 кг сухої білизни)	30 (за потреби)	45,08
2.9	Ремонт одягу (дрібний)	Пришити гудзики (петельку, вішалку або інше), підшити, розшити, втягнути резинку тощо).	Разове доручення	6 (за потреби)	9,02
3	Забезпечення супроводження (супровід отримувача соціальної послуги у поліклініку тощо)	Забезпечити супровід отримувача соціальної послуги у поліклініку тощо, попередньо здійснивши його запис на прийом до лікаря, допомогти йому одягнутися. Якщо отримувач за станом здоров'я не в змозі у супроводі соціального робітника дістатися до поліклініки, замовляється автомобіль.	Разове доручення	78 (за потреби)	117,21

1	2	3	4	5	6
4	Надання допомоги в оплаті комунальних послуг (заповнення абонентних книжок, оплата комунальних рахунків, звірка платежів, заміна книжок)	Зняти показники лічильників, заповнити абонентську книжку (за наявності), отримати в отримувача соціальної послуги кошти для оплати наданих комунальних послуг, провести оплату. Повернути абонентську книжку. У разі потреби провести звірку платежів та заміну абонентських книжок у відповідних організаціях.	Одна оплата	45 (за потреби)	67,62
5	Надання допомоги в оформленні документів (оформлення субсидій на квартирну плату і комунальні послуги)	Для оформлення житлової субсидії отримати в отримувача соціальної послуги необхідні документи та передати в структурний підрозділ з питань соціального захисту населення для нарахування субсидій. Повідомлення про призначення субсидії або про її відмову передати отримувачу.	Одне оформлення	60 (за потреби)	90,16

Примітки:

¹ Час, необхідний для виконання заходів з надання соціальної послуги догляду вдома, є орієнтовним і може бути скоригований з огляду на ступінь індивідуальної потреби отримувача соціальної послуги у сторонній допомозі. Норми витрат часу для виконання окремих заходів можуть визначатись на підставі актів хронометражу в індивідуальному порядку.

² У разі зміни на державному рівні умов оплати праці, цін, тарифів тощо, розміри яких застосовувались при проведенні розрахунків тарифів на соціальну послугу догляду вдома, розрахунки вартості заходів, що складають її зміст, підлягають перегляду у порядку, встановленому законодавством.

Начальник Управління соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації



Анастасія ФІЛОНЕНКО